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NEUERSCHEINUNG: ANDRÉ HERRMANN, PLATZWECHSEL
Dresden/Leipzig, 20.09.2018: In seinem zweiten Roman erzählt André Herrmann mit viel Humor von den ernsten Seiten des Lebens: von Krankheiten, Ängsten und vom Altern – aber auch von lebensgroßen T-Rex-Skulpturen, von Trennungsfeiern und davon, was passiert, wenn man den eigenen Eltern zu Weihnachten einen Joint schenkt. André Herrmann wird seinen neuen Roman auf der Buchmesse Frankfurt präsentieren.
Über den Autor
André Herrmann ist Schriftsteller und Comedy-Autor. Er ist Gründungsmitglied der Lesebühnen „Schkeuditzer Kreuz“ in Leipzig sowie „Fuchs & Söhne“ in Berlin und war Teil des legendären „Team Totale Zerstörung“, das 2011 und 2012 die deutschsprachigen Meisterschaften im Poetry Slam gewann. Er konzipiert Comedy-Programme und schreibt u.a. für das „Neo Magazin Royale“ (ZDF), „Olaf macht Mut“ (ARD), „[sla(m]dr)“ und „Comedy mit Karsten“ (MDR). 2015 erschien sein Debütroman „Klassenkampf“ bei Voland & Quist.
Über den Roman
Eigentlich hatte André gedacht, endlich den Absprung aus seiner Heimat in der Provinz Sachsen-Anhalts geschafft zu haben. Weg von Klassentreffen, Hochzeiten und Thermomixen. Wären da nicht sein Großvater, der an Demenz erkrankt ist, ins Heim zieht und jeden Tag ein bisschen mehr den Anschluss an die Welt verliert, und sein bester Kumpel Maik, der auf die furchtbar grandiose Idee kommt, André einen Job in der Heimat zu besorgen ...
André Herrmann
Platzwechsel
Erscheint am 05.10.2018
Roman, 304 Seiten, Klappenbroschur
ISBN 978-3-86391-216-1
Euro 20,00 (D)
Euro 20,50 (AT)

Termine
13./14.10.2018, Frankfurt, Buchmesse
26.10.2018, Leipzig, Kupfersaal, 20 Uhr - Buchpremiere
Gerne schicken wir Ihnen ein Leseexemplar oder Fahnen als pdf zu und kümmern uns um Interviewtermine. Bitte wenden Sie sich an: 
Verlag Voland & Quist
Sebastian Wolter
Erich-Zeigner-Allee 64a
04229 Leipzig
tel +49/(0)341/60 47 98 75
fax +49/(0)341/60 47 98 76
wolter@voland-quist.de
Links
https://www.voland-quist.de/buch/?276/Platzwechsel--Andr%C3%A9+Herrmann
https://www.andreherrmann.de
https://facebook.com/nnamrreherdna
https://twitter.com/nnamrreherdna
https://instagram.com/nnamrreherdna

Über Voland & Quist 
Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Programmschwerpunkte sind junge Prosa, Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen osteuropäischer Autor*innen. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Bas Böttcher, Benedikt Feiten, Viktor Martinowitsch, Jaroslav Rudis und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 wurde er mit dem Kurt-Wolff-Förderpreis ausgezeichnet.
