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NEUERSCHEINUNG: PAUL BOKOWSKI, „FEINE AUSLESE“
Berlin/Dresden/Leipzig, 08.04.2020: Paul Bokowski gilt als einer der erfolgreichsten Lesebühnenautoren des Landes, seine Kurzgeschichtenbände sind Bestseller und tragen im Nachhinein als prophetisch anzusehende Titel wie „Hauptsache nichts mit Menschen“ (2012) oder „Alleine ist man weniger zusammen“ (2015). Jetzt erscheint eine Best-of-Sammlung mit 17 Texten als Doppel-CD und Download bei Voland & Quist, gelesen von Paul Bokowski selbst und von Gästen wie Sarah Schmidt, Ahne und Piet Weber.
Paul Bokowski wurde 1982 in Mainz am Rhein geboren. Der langjährige Wahlberliner ist Gründungsmitglied der stadtbekannten Lesebühne „Fuchs & Söhne“, der Göttinger Kultlesebühne „Dioptrien Deluxe“ sowie Redakteur des Satiremagazins „Salbader“. Zuletzt erschien sein Erzählband „Bitte nehmen Sie meine Hand da weg“ (Goldmann 2019).
Paul Bokowski gehört seit zehn Jahren zur Speerspitze der deutschsprachigen Lesebühnenszene. Nach drei Büchern und über zwanzig Auflagen erscheint im Frühjahr 2020 ein Best-of-Hörbuch mit den besten Texten aus „Hauptsache nichts mit Menschen“, „Alleine ist man weniger zusammen“ und dem zuletzt erschienenen Buch „Bitte nehmen Sie meine Hand da weg“. „Feine Auslese“ vereint die aberwitzigsten Geschichten und die besten Dialoge: Über die Reise eines irrläufigen Newsletters, einen machthungrigen Saugroboter, eine Weihnachtsfeier bei Ikea, die Geräuschkulisse einer Berliner Straßenbahn, Sommerurlaub mit den Eltern, eine Airline, die auf dem Rollfeld Insolvenz anmeldet und den verzweifelten Versuch, bei eBay einen Schreibtisch zu verkaufen. 
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Paul Bokowski
Feine Auslese
Bokowski gibt sein Bestes
130 min Spielzeit
Doppel-CD / Download
ISBN 978-3-86391-259-8
Euro 18,00 (D)
Euro 18,40 (AT)
Gerne schicken wir Ihnen die CD oder MP3s zu und kümmern uns um Interviewtermine. Bitte wenden Sie sich an: 
Verlag Voland & Quist
Sebastian Wolter
Erich-Zeigner-Allee 64a
04229 Leipzig
tel +49/(0)341/60 47 98 75
fax +49/(0)341/60 47 98 76
wolter@voland-quist.de

Links
https://www.voland-quist.de/buch/?302/Feine+Auslese--Paul+Bokowski
https://soundcloud.com/verlag-voland-quist/sets/horproben-paul-bokowski-feine-auslese
https://http://www.paulbokowski.de

Über Voland & Quist 

Voland & Quist ist ein Independent-Verlag und veröffentlicht junge zeitgenössische Literatur. Programmschwerpunkte sind junge Prosa, Lesebühnenliteratur, Spoken-Word-Lyrik, Kinderbücher, Comedy sowie Romane und Erzählungen osteuropäischer Autor*innen. Verlegt werden z.B. Bücher von Ahne, Nora Gomringer, Kirsten Fuchs, Marc-Uwe Kling, Benedikt Feiten, Viktor Martinowitsch, Ivana Sajko, Jaroslav Rudiš und Lydia Daher. 2007 erhielt der Verlag den Arras Preis, 2010 den Kurt-Wolff-Förderpreis und 2019 wurde er mit dem Deutschen Verlagspreis ausgezeichnet. 2020 wird das Programm um die Imprints edition AZUR und V&Q Books erweitert.
